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* Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta.

* Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho.

* Fique atento ao prazo de entrega.

* Leia 0 que esté sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregé-lo.
* Nao utilize corretivos fliguid paper). Faca um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho.

INSTRUCOES

SIODNUISN

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS
INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

QUESTAO N°.1

Pedro mergulha uma garrafa vazia e bem fechada em um tanque com agua. A 1 metro de profundidade, a
pressao sobre a garrafa aumenta.

Sabendo que a densidade da agua é 1000 kg/m3 e g = 10 m/s2, calcule a pressao hidrostatica sobre a garrafa
nessa profundidade.

QUESTAO N°.2

Vocé ja percebeu que é mais facil empurrar um objeto dentro da piscina do que fora dela?

Explique o que é o empuxo e por que ele facilita o levantamento de corpos submersos.

QUESTAO N°.3

Uma lanterna pendurada no teto por um fio permanece parada no ar.

Explique o que significa dizer que essa lanterna esta em equilibrio. Qual condigdo precisa ser satisfeita para isso?
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QUESTAO N°.4
Uma régua de 1 metro esta apoiada sobre dois suportes, um em cada extremidade. Se um peso de 10 N é

colocado a 20 cm de uma das extremidades, calcule quanto de forca o outro suporte deve fazer para manter o
equilibrio.

QUESTAO N°.5
Um trabalhador precisa equilibrar uma prancha de madeira para atravessar um buraco. Ele deve se apoiar sobre
a tadbua sem que ela tombe.

Expliqgue como o conceito de torque pode ajuda-lo a garantir o equilibrio da tabua.

QUESTAO N°.6

Em um experimento, a temperatura de uma substancia aumenta de 20 °C para 80 °C.

Qual foi a variacdao de temperatura? E se a temperatura fosse expressa em kelvin?

QUESTAO N°.7
Um corpo de 2 kg recebe 8000 J de calor. Sabendo que sua capacidade térmica € constante e igual a 500
J/kg-°C, calcule a variagdo de temperatura sofrida por esse corpo.




&gsAo Ensina para A vida. FORMA para SempRe.

COLEGIO E CURSO

QUESTAO N°.8

Ao aquecer os trilhos do trem, observa-se a expansao do metal.

Explique por que é importante deixar espacos entre os trilhos durante a instalagao.

QUESTAO N°.9
Um gds ocupa 2 L sob pressao de 1 atm. Se a temperatura e a massa forem mantidas constantes e a pressao
dobrar, qual serd o novo volume ocupado pelo gas?

QUESTAO N°.10

Maquinas térmicas transformam calor em trabalho. O motor de um carro, por exemplo, usa esse principio.

Explique como ocorre essa transformacdo de energia e por que nem todo o calor pode ser transformado em
trabalho dtil.




